

Кемерово - 44, Весенний
бд. библиотека

16 МАРТА —
ДЕПЬ ВЫБОРОВ
В МЕСТНЫЕ
СОВЕТЫ

Народ называет достойных кандидатов швейников

КОЛЛЕКТИВУ швейной фабрики № 8 первому в районе выпала честь выдвинуть своих кандидатов в депутаты местных органов Советской власти. Общее собрание швейников открыла заместитель секретаря партийной организации Н. Л. Кудрявцева. Она кратко рассказала о предстоящей избирательной кампании.

Кандидатом в депутаты областного Совета по избирательному округу № 310 была назначена Екатерина Алексеевна Горбунова, настильщица закройно-подготовительного цеха. Работница фабрики В. И. Калинина подробно охарактеризовала выдвигаемого кандидата, подчеркнув, что тов. Горбунова Е. А. является достойным представителем швейников в областной Совет депутатов трудящихся.

Свою трудовую деятельность она начала почти восемь лет назад на швейной фабрике № 8. Екатерина Алексеевна, мать дво-

их детей, не только отличная нова, по избирательному округу производственница, но и активная общественница. Являясь членом фабричного комитета ВЛКСМ, много внимания уделяет шефству над учащимися Яйской школы № 3.

Слово берет директор фабрики Д. К. Маслов. Он также горячо поддержал кандидатуру Екатерины Алексеевны Горбуновой. А

ногда председатель собрания Р. П. Зверева поставила вопрос на голосование, лес рук был ей отведен: Е. А. Горбунова единодушно названа швейниками своим кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

Кандидатами в депутаты районного Совета назвал коллектив швейной фабрики на предвыборном собрании своих лучших товарищ. Так, по избирательно-

му округу № 49 выдвинута кандидатом контролер готовой про-

дукции Мария Павловна Зень-

ко. На собрании избраны и доверенные лица выдвинутых кандидатов в депутаты местных Советов.

НАШ НОРР.

ЕДИНОДУШНО

Труженики совхоза «Яйский» назвали кандидатом в депутаты в Кемеровский областной Совет Надежду Ивановну Барышникову — осеменатора Судженской фермы совхоза «Яйский».

Александра Георгиевича Казановского — председателя районного исполнительного комитета кандидатом в депутаты областного Совета выдвинули рабочие, инженерно-технические работники и служащие совхоза «Анжерский».

Единодушно на общем собрании колхозников сельхозартелей «Родина» был назван кандидатом в депутаты областного Совета Александр Андриянович Барков — председатель колхоза «Родина».

НАШ НОРР.

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Решение № 29 исполкома Яйского районного Совета

депутатов трудящихся от 7 февраля 1969 года

На основании ст. ст. 65 и 66 Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся».

исполком районного Совета РЕШИЛ:

образовать на территории Яйского района следующие избирательные участки по выборам в местные Советы депутатов трудящихся:

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 1

Центр — село Бекет — бывшее помещение сельского Совета.

В участок входит населенный пункт Бекет.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 2

Центр — село Яя-Борик — помещение конторы колхоза «Родина».

В участок входят населенные пункты: Яя-Борик, Алексеевский и Нижняя Почитанка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 3

Центр — школа села Вознесенки.

В участок входят населенные

пункты: Вознесенка, Соболинка, Стретенка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 4

Центр — клуб деревни Емельяновки.

В участок входят населенные пункты: Емельяновка, Александровка, Ново-Никольский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5

Центр — школа деревни Старо-Покровка.

В участок входят населенные пункты: Старо-Покровка, Ивановка, Михайловка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 6

Центр — клуб поселка Привольный.

В участок входят населенные пункты: Привольный, Заречный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 7

Центр — школа деревни Щербиновка.

В участок входит населенный пункт Щербиновка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 8

Центр — школа деревни Лебе-

дянка.

В участок входит населенный пункт Лебедянка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 9

Центр — школа Анжерского совхоза.

В участок входят населенные пункты: Красная Горка, Майский, Новостройка, центральная усадьба и ферма № 2 Анжерского совхоза.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 10

Центр — клуб станции Судженка.

В участок входят населенные пункты: станция Судженка, ферма № 4 Анжерского совхоза и железнодорожные будки, расположенные на территории Дачно-Троицкого сельского Совета.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 11

Центр — село Ишим — помещение сельского Совета.

В участок входят населенные пункты: Ишим, Медведчиково.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 12

Центр — школа деревни Тихе-

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 32-й Вторник, 11 февраля 1969 года.

Цена 2 коп.

ИДЕТ КОНКУРС ЖИВОТНОВОДОВ

СДАЧА ГОСУДАРСТВУ ПРОДУКТОВ ЖИВОТНОВОДСТВА В ЯНВАРЕ

В процентах к квартальному плану и январскому заданию.

	МОЛОКО	МЯСО	ЯЙЦА
к плану	к заданию	к плану	к заданию
КОЛХОЗЫ:			
«Победа»	44,2	88	48,5
«Родина»	65,6	101	114,8
СОВХОЗЫ:			
Первомайский	33,3	84	101,1
Улановский	41,3	89	54,9
Яйский	33,5	80	15,6
Вознесенский	31,1	72	87,4
Марьевский	30,9	71	61,1
По управлению	37,2	83	63,3
	68,4	85	

По сдаче молока государству первое место занимает колхоз «Родина». Очень плохие показатели имеют Марьевский, Вознесенский и Яйский совхозы. Эти хозяйства тянут район назад и могут сорвать выполнение квартальных заданий.

Неудовлетворительно выполнил задания по сдаче яиц Первомайский совхоз.



В Унечской ремонтной мастерской «Сельхозтехники» поточным методом ремонтируют колесные тракторы, принадлежащие колхозам и совхозам шести районов Брянской области. В этом году здесь будет отремонтировано 350 тракторов.

На снимке: линия сборки. На переднем плане — передовой слесарь коммунист Иван Сергеевич Тарола.

Фото И. Рабиновича.
Фотохроника ТАСС.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 17

Центр — клуб села Ново-Николаевки.

В участок входят населенные пункты: Ново-Николаевка, Пономаревка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 18

Центр — клуб поселка Майский.

В участок входят населенные пункты: Майский и Степановка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 19

Центр — школа деревни Марьевки.

В участок входят населенные пункты: Марьевка и Арышево.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 20

Центр — школа села Сергеевки.

В участок входит населенный пункт село Сергеевка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 21

Центр — село Судженка — контора 3-го отделения Яйского совхоза.

(Окончание на 3 стр.).



ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

БОЛЬШИМ автомобильным парком располагают в настящее время совхозы, колхозы и промышленные предприятия нашего района. Много автомобилей, мотоциклов, мопедов и в личном пользовании трудающихся. Поэтому вопросы правильной эксплуатации и вождения машин приобретают сейчас особо важное значение.

В 1968 году удалось несколько сократить число дорожных происшествий в районе. Работники отдела внутренних дел райисполкома совместно с общественными автоинспекторами в этом направлении проделана большая работа. Кроме того, многие водители сами стали относиться к работе более внимательно и добросовестно.

Однако в районе еще немало нарушений правил движения дорожных происшествий и случаев пьянов водителей во время работы. В прошлом году, например, имелось одиннадцать серьезных дорожных происшествий. В результате некоторые люди пострадали, а многие получили увечья. Кроме того, за 1968 год зарегистрирован 61 случай эксплуатации технически исправных машин, 83 случая нарушения правил перевозки людей на грузовых автомобилях. 50 раз люди управляли автомототранспортом без прав, 51 — водитель садился за руль, будучи в нетрезвом состоянии. На дорогах района задержано много любителей быстрой езды.

Нет необходимости доказывать, сколько бед и несчастья могли бы принести себе и другим виновники этих грубых нарушений правил уличного движения. Но хорошо, что они были своевременно задержаны и строго наказаны. За 1968 год лишены водительских прав 60 человек.

Москва. Этот снимок сделан в отделе агрономии Почвенного института имени В. В. Докучаева, где занимаются проблемами повышения плодородия почв, вопросами химизации земледелия. Младший научный сотрудник Е. А. Важенина, изучающая динамику питательных веществ, определяет содержание калия в почвенных образцах, используя для анализа комбинированный прибор, «Флакол». Этот прибор, который может быть использован как пламенный фотометр, и как фотоколориметр, дает возможность быстро и точно определять содержание калия или других элементов в растениях и почвах.

Фото Н. Кулешова.

Фотохроника ТАСС.

Вызывает тревогу отношение к таким фактам руководителей, механиков и главных инженеров хозяйств, предприятий и учреждений, которые стараются не замечать плохой работы шоферов, не принимают мер даже после сигналов от работников и активистов госавтоинспекции. Хуже того, автомеханик колхоза «Родина» Леопольд и заведующий гаражом

в школах не проводятся занятия по изучению правил движения нет также и уголков по безопасности движения.

НЕДАВНО состоялось совещание главных инженеров хозяйств, инженеров по технике безопасности, завголов и ответственных за автомототранспорт. На него же были приглашены общественные автоинспекторы и лучшие шоферы. На этом совещании шел большой разговор о всех дорожных происшествиях и грубых нарушениях, которые были выявлены на дорогах района в 1968 году.

Много серьезных замечаний было высказано в адрес руководителей, механиков хозяйств, которые не занимаются как следует укреплением трудовой дисциплины среди водителей. Это в первую очередь касается колхоза «Родина», Янского, Улановского Марьевского совхозов, Янского страйт управления, Янского лесозавода.

Общественный автоинспектор Зачиняев Д. П., шофер автобуса Комков В. И., главный инженер производственного управления

сельского хозяйства Паньков М. И. и другие товарищи, которые выступили на совещании и внесли ряд предложений по улучшению работы транспорта.

За активное участие в предупреждении автодорожных происшествий большой группе общественных автоинспекторов, механиков и шоферов были вручены Почетные грамоты райисполкома

ДЕЛО ЧЕСТИ ВОДИТЕЛЕЙ

Янского совхоза Коновалов скрывает шоферов-пьяниц, расхолаживают дисциплину среди водителей, толкают людей на преступление.

Как уже говорилось, зарегистрировано немало дорожных происшествий из-за технически исправных машин. Виновниками этого прежде всего являются механики гаражей, которые не проверяют технику, выпускают шоферов в рейс. Не предъявляют никаких требований и к трактористам, работающим на транспортировке грузов. Многие трактористы не знают правил уличного движения, из гаражей выезжают без прав и путевых листов, часто управляют тракторами в нетрезвом состоянии.

В хозяйствах района, как правило, нет уголков по безопасности движения, отсутствуют графики технических уходов и ремонта автопарка. А где они и есть, то все равно не выполняются. Это резко оказывается на дисциплине водителей, на росте дорожных происшествий.

С каждым годом растет детский уличный травматизм, так как дети не знают правил поведения на улицах и дорогах. Между тем

в отделе внутренних дел, а также ценные подарки. Среди них: Игольников В. А., Платонов Ф. Н., Циркель А. Х., Дубинин М. А., Скорин В. М., Азаренко А. А., Арышев В. П., Шипачев И. П., Сидоров М. М., Горбунов М. А. и другие. Коллективы шоферов колхоза «Победа» и районной лечебницы за безаварийную работу в 1968 году награждены грамотами исполкома районного Совета депутатов трудающихся.

А. КРАВЧЕНКО,

автоинспектор отдела внутренних дел райисполкома.



Сурова нынешняя зима на Алтае. Морозы выше сорока градусов, колючие вылоги, бураны.

На снимке: путь машинам из совхоза «Санниковский» в город прокладывает бульдозер.

Фото Е. Логинова.

Фотохроника ТАСС.

СЕМИНАР ПЧЕЛОВОДОВ

Три дня в помещении производственного управления сельского хозяйства проходил семинар пчеловодов Ижморского и Янского районов.

По особенностям кемеровской системы ухода за пчелами провел занятия зоотехник областной конторы пчеловодства В. Г. Хорев. Главный врач Янского районной станции по борьбе с болезнями животных, Н. С. Рукавишников рассказал пчеловодам о болезнях пчел.

Инструктор райкома КПСС А. Д. Сердюков прочитал для участников семинара лекцию о международном положении.

Пчеловоды узнали много нового в работе с пчелами, подкрепили свои знания и поделились опытом работы.

На семинаре были подведены итоги работы пчеловодов за прошлый год, определены задачи, намечены мероприятия на текущий.

В. ШИПАЧЕВ, межрайонный зоотехник по пчеловодству.

Об образовании избирательных участков по выборам в местные Советы депутатов трудящихся

Решение № 29 исполнительного комитета Янского районного Совета депутатов трудящихся от 7 февраля 1969 года

(Начало на 1 стр.).

В участок входят населенные пункты: Судженка, Антоновка, Мальцевский раз'езд.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 22

Центр — село Ольговка — контора 2-го отделения Янского совхоза.

В участок входит населенный пункт Ольговка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 23

Центр — деревня Ново-Покровка — клуб 2-го отделения Улановского совхоза.

В участок входит населенный пункт Ново-Покровка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 24

Центр — школа села Улановки.

В участок входят населенные пункты: Улановка, Димитрово, Венидиктовка, Соколинка, Новоборисовка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 26

Центр — школа поселка Донской.

В участок входят населенные пункты: Донской, Малиновка и Нижне-Думский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 27

Центр — школа поселка Маяк.

В участок входят населенные пункты: Маяк, Турат.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 28

Центр — Янская школа № 1.

В участок входят улицы рабочего поселка Яя: Левобережная, Южная, Красноярская, Набережная, Мичуринская, Янская, Механическая, Садовая, Степная, Тракторная, Тракторная с №№ 48 и 59 до последних номеров, Колхозная с №№ 29 и 58 до последних номеров, Речная, Весенняя, ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 29

Центр — Дом культуры рабочего поселка Яя.

В участок входят улицы рабочего поселка Яя: Апрельская, Суворова, Июльская, Кемеровская, Кооперативная, Октябрьская, 8-е Марта, Тракторная с

№№ 1 и 2 по №№ 46 и 57 включительно, Колхозная с №№ 1 и 2 по №№ 27 и 56 включительно.

Вокзальная, Переулки: Дорожный, Интернациональный, Крайний, Лесной, Уральский, Украинский и Первомайский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 30

Центр — школа № 3 рабочего поселка Яя.

В участок входят улицы рабочего поселка Яя: Пионерская, Пожарная, Коммунальная, Жуковского, Фабричная, Корчагина, Августовская, Комсомольская, Западная, Ольговская, Южная, Красноярская, Набережная, Мичуринская, Янская, Механическая, Садовая, Степная, Тракторная, Тракторная с №№ 1 и 2 по №№ 3 и 56 включительно.

Переулки: Коммунальный, Августовский, Линейный, Жуковского, Пионерский, дома МПС и железнодорожные будки 3620 и 3622 км Западно-Сибирской железной дороги.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 31

Центр — районный Дом пионеров.

В участок входят улицы рабочего поселка Яя: Интернациональная, Дорожная, Красноармейская, Мостовая, Пионерская, Больничная, Школьная, Уральская, Фестивальная, Горького, Партизанская, Анжерская с №№ 5 и 58 до последних номеров.

Переулки: Аниферский, Восточный, Клубный, Карьер.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 32

Центр — клуб лесопромышленного комбината.

В участок входят улицы рабочего поселка Яя: Восточная, Нахимова, им. Чехова, Советская, им. Ленина, Островского, Заводская, Ленинградская, Анжерская с №№ 1 и 2 по №№ 3 и 56 включительно.

Переулки: Аниферский, Восточный, Клубный, Карьер.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 33

Центр — контора клепочного завода.

В участок входят улицы рабочего поселка Яя: Новосибирская, Мопровская, Ватутина, Осаавиахимовская, Пушкина,

Горького, Партизанская, Анжерская с №№ 5 и 58 до последних номеров.

Переулки: Рабочий, Кирпичный, Логовой, дома МПС и железнодорожные будки 3626, 3628 и 3629 км Западно-Сибирской железной дороги.

Центр — Янская восьмилетняя школа № 6.

В участок входят улицы рабочего поселка Яя: Северная, Авиационная, Новый Городок, Томская, Гвардейская, Маяковского, Полевая, им. Кирова, Озерная, им. Тельмана, Болотная, Ижморская, Плотина, Украинская с №№ 115 и 166 до последних номеров.

Переулки: Малый, Болотный, Плотинский, Чандатский, Средний, Пионерский, лагерь.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 35

Центр — филиал школы № 3 рабочего поселка Яя.

В участок входят улицы рабочего поселка Яя: Заречная, Паромная, Кирпичная, Логовая, Рабочая, Николаевская, Новая.

Переулки: Рабочий, Кирпичный, Логовой, дома МПС и железнодорожные будки 3626, 3628 и 3629 км Западно-Сибирской железной дороги.

Председатель исполкома районного Совета А. КАЗАКОВСКИЙ.

Секретарь исполкома районного Совета И. МАНГАЗЕЕВ.



**ВОКРУГ
СВЕТА**

4 февраля на территории ФРГ, у самых границ с Чехословакией закончились большие маневры американской армии. Они продолжались почти месяц. Для участия в маневрах через Атлантику было переброшено 15 тысяч военнослужащих США. Заключительный этап учений проходил в «условиях реальной боевой обстановки» в лесистых районах Баварии, всего в 40 километрах от чехословацкой границы, и включал условное применение ядерного оружия. Одним из центральных моментов маневров была крупная десантная операция, осуществлявшаяся по «вьетнамскому образцу» с широким применением вертолетов и и напалма. В ней участвовали и подразделения западногерманской армии. Наблюдали за учениями около двух тысяч натовских офицеров.

Маневры в ФРГ — крупнейшая провокация, устроенная у границ социалистического лагеря. Она преследовала не только военные, но и далеко идущие политические цели и призвана бы-

БОЛЬШИЕ МАНЕВРЫ — БОЛЬШАЯ ПРОВОКАЦИЯ

Тем же целям служат и планы

создания «многостороннего флота» на Средиземном море и «чрезвычайных морских сил» в «Северной Атлантике, то есть на южном и северном «флангах» НАТО.

Денег на это не жалеют. Военные бюджеты стран-членов НАТО в 1968 году достигли 104 миллиардов долларов. В 1969 году они возрастут еще больше.

Особое рвение в деле укрепления НАТО проявляют американское военное ведомство — Пентагон и правящие круги ФРГ. Бонинское правительство обещало в течение четырех лет дополнить

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ

тельно израсходовать на увеличение численности и улучшение вооружения западногерманского бундесвера 2,5 миллиарда марок. Большую «заботу» о НАТО стало проявлять и правительство Англии. Министр обороны Англии Хили, выступая на днях в Мюнхене, прямо призывал к использованию ядерного оружия в случае конфликта в Европе. Англий-

Заправилы НАТО спешат. Им сейчас позарез нужно обострение напряженности и потому, что, как они считают, от этого во многом зависит дальнейшая судьба военного блока. Срок действия договора о Североатлантическом союзе, датицем которого является НАТО, истекает в этом году. В апреле в Вашингтоне состоится сессия Совета НАТО, где будет решаться вопрос о продлении договора. Поэтому руководители НАТО сейчас стараются навести «порядок» в его рядах. Под сильнейшим политико-финансовым нажимом оказалась Франция, которая в 1966 году вышла из военной организации НАТО. Оказывается давление и на правительство Канады, заявившее о своем намерении пересмотреть вопрос о членстве в НАТО. Империалисты весьма обеспокоены движением за выход из НАТО, развернувшимся сейчас в ряде стран Западной Европы, народы которых требуют положить конец военным провокациям, гонке вооружений и обеспечить в Европе подлинную безопасность и мир.

Е. ЕГОРОВ. (ТАСС).



Турбины — важная статья экспорта Чехословакии. На многих электростанциях Болгарии, Румынии, Польши, Индии, ОАР, Бразилии и других стран работают энергомашины разной мощности, сделанные в СССР.

На снимке: сборка турбины, предназначенной для польской электростанции в Жыдово.

Фото ЧТК — ТАСС.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

ВОПРЕКИ ФРАНКИСТСКИМ РЕПРЕССИЯМ

Испанский диктатор Франко объявил 25 января о введении в стране чрезвычайного положения на 3 месяца. Вызвано это усиливающимися в стране студенческими волнениями, борьбой рабочих и крестьян за свои социальные права.

Едва лишь декрет вступил в действие, как начались аресты. По сведениям печати, число арестованных превышает 1000 человек. Многие из них подвергаются в тюрьмах пыткам. В стране усилен полицейский контроль, введенна жесткая цензура. Всюду наблюдается интенсивное передвижение крупных воинских частей.

Однако, несмотря на террор, режиму Франко не удалось запугать широкие народные массы. Во многих промышленных и сельскохозяйственных центрах происходят ожесточенные стычки демонстрантов с полицией. Нелегкую битву за повышение заработной платы, начатую накануне введения чрезвычайного положения, не прекращают рабочие Каталонии. Продолжать борьбу за демократизацию обучения решили и студенты города Тарраса.

Трудовая Испания никогда не мирилась с полицейским режимом насилия. Изо дня в день растущая антифашистская борьба — яркое тому свидетельство.

ЛУИС СЕРРАНО (ТАСС).

ИСПАНИЯ: БОРЬБА ШИРИТСЯ

В ВЕДЕНИЕ в Испании чрезвычайного положения, как показывают последние события, лишь усилило недовольство трудящихся масс франкистским режимом. Об этом говорят непрекращающиеся выступления крестьян, студентов, членов рабочих комиссий, интеллигенции.

По сообщению зарубежных агентств, мощные забастовки охватили Бильбао. Около 26 тысяч рабочих этого города прекратили работу в знак протеста против введения франкистским правительством чрезвычайного положения.

В Валенсии во многих кварталах на стенах домов появились надписи, сделанные аршинными буквами: «Свобода политическим заключенным!», «Да здравствует единство рабочего класса!».

(ТАСС).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

11 ФЕВРАЛЯ
18.30 Спортивная передача.
(В перерывах теленовости).
20.15 Для школьников.
Будь готов!

20.45

Морской кот.

Художественный фильм.

22.05 Концерт камерной музыки.

12 ФЕВРАЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.00 Программа передач.

12.05 Передача для детей.

12.20 Первенство Европы по фигурному катанию. Показательные выступления участников соревнования.

14.00 Теленовости.

14.15 Улыбнись, соседу!

Телевизионный музыкальный фильм.

18.00 Программа передач.

18.05 «Семь дней». Международная программа.

18.50 Литературный театр.

20.05 Международный товарищеский матч по мотогонкам на льду. Англия, Швеция, Венгрия, ФРГ, СССР.

20.50 Теленовости.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

21.00 Настройках Кузбасса.

21.40 «Рассказывает кино-

лента». Документальный фильм.

22.00 Телевизионные новости.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

22.30 Программа передач.

23.00 Книга народной мудрости. По страницам базенов И. А. Крылова. К 200-летию со дня рождения.

23.30 Концерт Государственного оркестра русских народных инструментов им. Н. П. Осипова.

13 ФЕВРАЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.00 Программа передач.

18.05 Спортивная передача.

18.35 Страницы музыкального календаря. Людвиг Ван Бетховен «Героическая симфония».

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

19.05 В помощь школе. 9—

10 классы. Химия. Оксидательно-восстановительные реакции.

19.35 Киножурнал.

19.45 «Егор Булычев». Спектакль Томского театра драмы.

14.00 Рабочий поселок Яя, улица Советская, дом №8, ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 1-0, зам. редактора и ответственный секретаря — 1-113; отделов сельского хозяйства, культуры, быта и писем трудящихся — 1-113 (два звонка), типографии — 0-31.

15 ФЕВРАЛЯ

12.00 Программа передач.

12.05 Программа для детей.

13.15 Эстафета новостей.

14.00 Музыкальная развлекательная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

14.30 Слушателям школ освещения марксизма-ленинизма.

22.30 Торжественный вечер, посвященный 200-летию со дня рождения И. А. Крылова.

14 ФЕВРАЛЯ

19.00 Теленовости.

19.15 Международное обозрение.

19.30 Киножурнал.

19.40 Для школьников. Веселая викторина.

20.25 «Экипаж светловоров». Документальный фильм.

20.45 «Партийная новь». Тележурнал для партийных работников и активистов.

21.45 Лучшие фильмы советского кино. «Веселые ребята». Художественный фильм.

22.00 Программа передач.

22.05 В эфире — «Молодость».

23.00 Театральный спектакль.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

20.30 Телевизионная приемная.

21.00 Художественный фильм.

22.00 Программа передач.

22.05 В эфире — «Молодость».

23.00 Театральный спектакль.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

22.00 Первенство мира по хоккею с мячом. СССР — Швеция. 1 тайм.

22.45 Концерт.

23.20 Телевизионный спектакль.

01.20 Телевизионные новости.

01.30 Первенство мира по скоростному бегу на коньках.

16 ФЕВРАЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.00 Программа передач.

12.05 Телевизионный театр для детей.

13.45 Телевизионные новости.

14.00 Программа Красноярской студии телевидения.

18.00 «Сжеромский грех». Премьера телевизионного спектакля.

19.15 Первенство мира по хоккею с мячом. СССР — Швеция. 1 тайм.

20.00 Телевизионные новости. Киножурнал.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

20.30 Мультипликационный фильм.

21.00 Концерт оркестра народных инструментов г. Ново-кузнецка.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

22.00 Первенство мира по хоккею с мячом. СССР — Швеция. 2 тайм.

22.45 Концерт.

23.20 Телевизионный спектакль.

ДНИ ВЫХОДА

ГАЗЕТИ:

ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ,

СУББОТА

**НАШ АДРЕС
И
ТЕЛЕФОНЫ**

Липская районная типография управления по печати Кемеровского областного комитета Тираж 3577 экз. Заказ 240.

Редактор
П. Г. ЯКОВЛЕВ.